

## Kedves Vendégünk!

Sok szeretettel köszöntjük Önt az egerszalóki Hunguest Saliris hotelben. Örömünkre szolgál, hogy üdvözölhetjük szállodánkban és egyúttal szeretnénk megköszönni bizalmát, hogy pihenése helyszínéül szállodánkat választotta.

Őszintén bízunk benne, hogy szolgáltatásaink számos élményt nyújtanak Önnek és kedves családjának. Hisszük, hogy szép emlékekkel gazdagodva és mosollyal az arcukon térnek haza otthonukba.

Fedezze fel az egyedülálló, 1900 m<sup>2</sup> vízfelülettel rendelkező fürdőnket, vegyen részt izgalmas szaunaszeánszaink egyikén! Tekintse meg közelebbről az Európában egyedülálló természeti képződményt, az egerszalóki sódombot, amely egy könnyed sétával elérhető a Nostalgia Fürdő melletti sétaúton!

Engedje meg, hogy figyelmébe ajánljuk Egerszalók és Eger, valamint a környék látványosságait és széles programlehetőségeit!

Látogassanak el az egerszalóki híres Barlanglakásokhoz, a Kaptárkövekhez, a Sáfrány kerthez valamint tekintsék meg a közelben található megyeszékhelyünk Eger méltán híres kincseit a Dobó teret, a Minaretet, a Bazilikát. Induljon útnak és keresse fel Szilvásvárad, Bélapátfalva, Sirok, Recsk vagy Parád csodálatos látványosságait!

Kérjük, ha bármiben segítségére lehetünk, forduljon hozzánk bizalommal – legyen akár ez egy kérdés vagy egy kötetlen beszélgetés!

Üdvözlettel,



**Tapodi Attila**  
Szállodaigazgató

**Szobaszerviz**  
Room service

# Nyitvatartások

Recepció 0–24

Ruidera étterem 7.00–23.00

Travertino Bár

V-CS 9.00 – 22.00 | P-SZ 9.00 – 23.00

Játszószoza – szálloda 8.00 – 22.00

Játékszoba 8.00 – 22.00

Fröccs terasz Szezonálisan tart nyitva

Palacsintázó Szezonálisan tart nyitva

Kávézó SZ-V 10.00 – 16.00

Gyógy és wellness medencék 8.00 – 22.00

Exkluzív Szaunavilág 11.00–19:30

Fitness terem 8.00 – 22.00

Játszószoza – fürdő 8.00 – 22.00

Fürdő étterem

V-CS 11.30 – 16.30 | P-SZ 11.30 – 17.30

Szauna bár

H-P 10.00 – 19.00 | SZ-V 11.00 – 19.00

Masszázs 10.00 – 18.00

## Wifi kapcsolat

Elérhető a hotel területén: A Hunguest hálózathoz csatlakozhat. Jelszó: Saliris

## Általános információk

Check-in 15.00

Check-out 11.00

Korai érkezés 10:00 és 14:00 között vehető igénybe, a foglalás szerinti első éjszaka szobaárának 25%-a megfizetésével.

Késői kijelentkezés

10.00–12.00 óráig ingyenes

12:00 és 18:00 között vehető igénybe, a távozás napján az aktuális szobaár 50%-a megfizetésével. Amennyiben a szobát 18:00 óra után hagyja el, a következő éjszaka teljes szobaárát kell megfizetni.

Szállodánk korai érkezésre és késői kijelentkezésre a mindenkori szabad szobakapacitás függvényében biztosít lehetőséget. Kérjük minden esetben egyeztessen a recepcióval.

**Parkolási lehetőségek a szálloda területén**

- díjtalan – őrzés nélküli – parkolók a hotel területén
- a hotel bejárata közelében kamerával megfigyelt – őrzés nélküli -, korlátozott számban rendelkezésre álló kijelölt parkolóhely, külön díj ellenében
- 85 férőhelyes, kamerával megfigyelt garázs, külön díj ellenében.

## **Szombati érkezés**

Hétvégén a pénteki és szombati éjszakák együttesen- minimum 2 éjszakára- kerülnek értékesítésre. Szombati elutazási nappal és szombati érkezési nappal szobát nincs lehetőségünk lefoglalni.

## **Szaunavilág**

A Szaunavilág igénybevétele, külön díjazás ellenében lehetséges, amelynek egyszeri megfizetése a tárgynapon további díjtalan igénybe vételt biztosít. (Szaunavilág korlátlan használata díjmentesen biztosított az alábbi ajánlatok esetében: Jég, sör, méz só; Sómágia, Luxus wellness, Szén-dioxid gyógyító ereje a csoda kapszulánkban).

## **Törzsvendég program**

Vegyen részt törzsvendégprogramunkban és igényeljen Hunguest Hotels törzskártyát. Amennyiben HUNGUEST HOTELS Egyéni Törzskártya tulajdonosává válik, úgy bármelyik HUNGUEST HOTELS szállodában való közvetlen módon történő megrendelés esetén a fizetett számla szerinti összeg 10%-át pontszám formájában jóváírjuk (a közvetített szolgáltatások és idegenforgalmi adó nem képezi alapját a pontfelírásnak). Ezen pontokat egy következő foglalása esetén fel tudja használni a felhasználási feltételek szerint. Részletekért érdeklődjön a recepción.

**Idegenforgalmi adó** 500 Ft/ fő/ éj – 18 éves kor felett

**Dohányozni csak az erre kijelölt területeken lehet.**

# Hunguest Saliris

Egerszalókon 2007. nyarán nyílt meg az exkluzív Spa, Gyógy- és Thermal fürdő, a szálloda 2010. májusától fogadja vendégeit. Az 1900 m<sup>2</sup> vízfelülettel rendelkező létesítményben összesen 17 kül- és beltéri medence kapott helyet – gyógyvizes ülőmedencék, pezsgőfürdő, élménymedencék, gyerekmedencék, visszhang Kneipp – és illatos medencék biztosítják a kellemes időtöltést az idősebb és fiatalabb korosztály számára egyaránt. Világszínvonalú gyógyászati, wellness és fitness szolgáltatások állnak rendelkezésre a gyógyulni és kikapcsolódni vágyók számára.

A Hunguest Saliris gyönyörű és egyedi természeti környezetben, a Laskó patak völgyében található Egerszalókon, Egertől 6 km távolságra.

A Föld bizonyos helyein az átlagosnál magasabb rezgésszámú, tisztább energia tapasztalható. Magyarországon is található több ilyen gyógyító energiájú terület, ahol frissnek, energikusnak érezzük magunkat, csökken a testi panaszaink erőssége, jobban érezzük magunkat. A legismertebb gyógyító erejű, pozitív rezgésű helyek közé tartozik Magyarországon Egerszalók.

A Saliris egy összetett fantáziaszó, jelentése „sószivárvány”. Utal egyrészt az Egerszalók jelképévé vált sódombra, másrészt arra a sokszínűsége melyet a szálloda nyújt. A szálloda küldetésstudatában meghatározó szerepet tölt be az a tény, hogy a vendégek élményekben gazdagon, pozitívan feltöltődve, a visszatérés időpontját latolgatva gondoljanak vissza látogatásukra.

**A komplexum három jól elkülöníthető részből áll:**

- Spa és Gyógy- és Thermal Fürdő
- Konferencia Szálloda
- Strand

# Szobainformációk

A hotel 204 szobával rendelkezik: 99 standard (melyből 40 db összenyitható), 3 akadálymentesített, 56 superior, 34 superior plus, 11 lakosztály és 1 luxus lakosztály. A szobák mindegyike erkélyes, felszereltségéhez tartozik a sík képernyős televízió számos csatorna hozzáférését lehetővé téve, telefon, vezeték nélküli internet kapcsolat, mini-bár, széf, légfűtés-hűtés. A szálloda és a fürdő teljes egészében akadálymentesített.

## **Standard:**

Első és második emeleten található, panoráma kilátással nem rendelkező szoba

## **Superior:**

Harmadik emelettől fölfelé található, panoráma kilátással rendelkező szoba

## **Superior plus:**

Negyedik emelettől fölfelé található, sódombra tekintő és panoráma kilátással rendelkező szoba

A szobák 2 felnőtt részére komfortosak – az ágy méret kétszer 90 X 200 cm-, igény esetén 1 db pótágy elhelyezése biztosítható. A kétágyas szobák mindegyike zuhanykabinos fürdőszobával rendelkezik. Standard, superior és a superior plus szobák 25 négyzetmétereseek, mindegyikéhez 4 négyzetméteres terasz tartozik.

A STANDARD, SUPERIOR, SUPERIOR PLUS típusú szállodai szobák mérete, berendezése, szolgáltatási tartalma, felszereltsége azonos. Eltérés a szoba fekvéséből és a kilátásból ered. Pótágyazhatóak, maximum 1 pótágy erejéig.

## **Családi szoba:**

20 darab családi szoba áll rendelkezésre, mely 2 db egymással összenyitható standard szobából áll. Kizárólag az első és második emeleten találhatóak, 2 felnőtt és 2 gyermek (4-12 éves) elhelyezésére alkalmas.

## **Lakosztály:**

A 11 darab lakosztály 2 légtérű szoba amely, egy nappalit és egy hálószobát egy fürdőszobát káddal, tusolóval valamint egy külön WC-t foglal magában. Méretük 36 és 39 négyzetméter között váltakozik. A nappaliban rendelkezésre áll egy felágyazható kanapé, melynek mérete 160 × 200 cm.

## **Luxus lakosztály:**

Három légtérű szoba – hálószoba, nappali bárpulttal és egy privát Spa részleg – TV-vel, exkluzív jakuzzival és infrasaunával. Rendelkezésre áll egy felágyazható kanapé (160 × 200 cm), illetve a lakosztályhoz kapcsolható egy kétszemélyes connecting standard szoba is kérés és felár ellenében.

## Étterem

A VI. emeleten található a három részre tagolt Ruidera étterem, kapacitása közel háromszáz vendég egyidejű befogadására alkalmas. Ez teszi alkalmassá az eltérő étkezések egyidőben történő lebonyolítását. Az étteremhez tartozó teraszok kiváló lehetőséget nyújtanak egy ebéd vagy vacsora, illetve egy aperitif vagy egy pohár bor elfogyasztására.

## Rendezvény / Konferencia

A szálloda VII. emeletén 6 (azonos szinten elhelyezkedő) különterem található. Kiváló technikai felszereltségekkel rendelkező termeink minden igényt kielégítően alkalmasak konferenciák, továbbképzések, rendezvények, csapatépítő tréningek szervezéséhez, lebonyolításához. Természetes megvilágításúak, hatalmas ablakkal, gyönyörű kilátással rendelkeznek, többségük saját terasszal, ahol jó idő esetén akár a kávészünetek lebonyolítására is lehetőség nyílik.

Letölthető katalógus konferencia termeinkről:

[https://www.hunguesthotels.hu/hu/hotel/egerszalok/hunguest\\_saliris/redezvenyek/konferenciatermek\\_adatai/](https://www.hunguesthotels.hu/hu/hotel/egerszalok/hunguest_saliris/redezvenyek/konferenciatermek_adatai/)

# Wellness Komplexum és Gyógyvíz

A medencés terek az I. emeleten található zárt, üveg folyosón keresztül közelíthetők meg, kizárólag fürdőruhában és papucsban történhet az áthaladás.

A fürdő 50% beltéri és 50% kültéri medencékkel rendelkezik. A folyosón áthaladva a wellness recepció kapott helyet. Ezt követően a fürdő étterem, kávézó található. A lépcsősoron lefelé továbbhaladva mindkét oldalt pihenőterasz került kialakításra. A lépcsősortól jobbra a wellness medencék és a gyerekmedence, balra pedig a gyógymedencék helyezkednek el.

## Gyógyvíz

A 65–68 C°-os ásványi anyagokban igen gazdag gyógyvíz folyamatosan építi az impozáns látványt nyújtó csipkézett, fehér képződményeket, magát a mészkődombot, mely Sódomb néven vált ismertté.

A nátriumot is tartalmazó, kalcium-magnézium hidrogén karbonátos gyógyvíz, melynek metakovasav tartalma is jelentős, a kénes gyógyvizek kategóriájában az egyik legjobb besorolást kapta. Az évek során a mészkődomb a környék szimbólumává és védjegyévé vált.

Az Európában egyedülálló látványhoz hasonló természeti képződmény még két helyen található a világon, Törökország ázsiai részén Pamukkale-ban, valamint az Egyesült Államokban található Yellowstone Nemzeti Parkban.

Az első kutat kőolaj és földgáz után kutatva 1961-ben fúrták, a második fúrásra 1987-ben került sor. A kutak megszentelésük során, 2010 őszén kapták a Mária és a Vendel nevet. A Csodatevő Mária-kegykép az egerszalóki katolikus templomban található, míg Szent Vendel a források és kutak védőszentje.

## Szaunavilág

A fürdő exkluzív Szaunavilága különleges élményt kínál a szaunázás szerelmeseinek, melyben fürdőruhás és fürdőruha mentes rész található. A belső térben található szaunákat, valamint merülő medencét, két dézsa zuhanyt, zuhanyzókat és pezsgőmedencét fürdőruhában is használhatják vendégeink.

A Szaunavilág külső területén hazánkban először kerültek kialakításra rönkfából készült finn szaunaházak, a hozzájuk tartozó merülőmedence és zuhanyzó, valamint a naturista napozók. A rönkházakat fürdőruha mentesen lehet használni.

Naponta több alkalommal kerülnek megrendezésre a rönkházakban szaunaszeánszok díjazott szaunamesterek vezetésével, melyekről bővebb tájékoztatás a fürdő információs pultjánál, valamint a Szaunavilág bejáratánál elhelyezett információs táblán található.

## Nosztalgia strand

Sokan szívesen emlékeznek vissza a '70-es és '80-as évekre, mikor vadregényes körülmények között élvezték az egerszalóki gyógyvíz üdítő hatását.

A széles kiterjedésű parkoló mellett található Nosztalgia strand három medencével rendelkezik, a víz hőmérsékletek: 36–37C, 37–38C és 38–39C fok.

A Nosztalgia strand külön belépőjegy ellenében vehető igénybe és közvetlen átjárás nem biztosított a szállóvendégek részére.

## Egyéb szolgáltatások

### Travertino Bár:

A legfelső emeleten található Travertino báról gyönyörű kilátás nyílik a Kékesre. A tágas hall különleges belsőépítészeti megoldásaival kiváló „találkozási pont”. Mindez kiegészül igényes étel- és italválasztékunkkal. Kérjük, a dress code betartását a bár területén is! Tájékoztatjuk vendégeinket, hogy a bárban nincs lehetőség készpénzes fizetésre.

### Füldő étterem:

Vasárnap-csütörtök: 11:30 – 16:30

Péntek, szombat és ünnepnap: 11:30 – 17:30

Egész évben a vendégek rendelkezésére áll a fürdőben található étterem a hagyományos magyaros és nemzetközi ételek mellett reformtáplálkozásra is lehetőséget biztosít.

### Kávézó:

A fürdőbe áthaladva a lépcsősor után jobbra található.

Hétfő-péntek: Zárva

Szombat és vasárnap: 10:00–16:00

A fürdő kávézójában többek között finom sütemények, pohárkrémek, „ready to drink” italok és kávékülönlegességek várják vendégeinket.

### Szauna bár:

Közvetlenül a Szaunavilág átjárója előtt található.

Hétfő-péntek: 10:00 – 19:00

Szombat és vasárnap: 11:00–19:00

A szauna bár frissítőket, koktélok, csapolt sört kínál. Közvetlenül a Szaunavilág bejárata mellett található.

### Fröccs terasz és a palacsintázó fagylalttal.

A fürdő területén szezonálisan tart nyitva



### **Játszószoba – Szálloda:**

Minden nap 08:00 – 22:00

A szállodán belül, az első emeleten található játszószobánk – amely 0–6 éves gyermekeknek részére ajánlott.

### **Játszószoba – Fürdő:**

A fürdő 1. emeleti pihenő folyosóján.

Minden nap 08:00 – 22:00

0–6 éves gyermekeknek részére ajánlott.

### **Társasjátékok**

Sakk és kártya a szállodai recepción igényelhető.

### **Játszótér:**

A szállodához vezető úton lefelé haladva található a játszótér. Homokozó, mászóka, hinta és sok egyéb játék várja a gyermekeket.

### **Pihenőpark:**

A fürdő területén a szaunabár mellett, a sódomb alatt elhaladva csendes zöldövezetben találják a pihenőparkot.

### **Madárház:**

A szállodához felkanyarodó út közvetlen kereszteződésénél található a dísztónál.

### **Futópálya, pihenőpark, dísztó és játszótér:**

Megtalálható a fürdő parkolója, madárház és a szállodai díjtalan parkoló háromszögében.

## **Szállodai szolgáltatások A – Z**

### **Adapter**

Lásd konnektor átalakító.

### **Ágyneműcsere**

A szobákban három naponta történik teljes ágyneműcsere, de kérésre naponta is megoldható.

### **Ajándékbolt**

Ajándék vásárlására a hetedik emeleti souvenir boltban, illetve a fürdő területén található ajándékshopban van lehetősége.

## **Ajándékkártya**

HUNGUEST HOTELS Ajándékkártya: Ajándékkártyákkal az ajándékozott maga választhatja ki gyógy-, wellness és üdülő szállodáink országos hálózatából, hogy hol szeretné szabadidejét eltölteni. A 20 000, 50 000, 100 000 és 250 000 forintos címletű ajándékkártyák válthatóak. A kártyák megvásárolhatók a Hunguest Hotels honlapján: <https://www.hunguesthotels.hu/hu/webshop/>

## **Akadálymentesítés**

Szállodánkban 3 db mozgáskorlátozottak számára kialakított szoba található. A szálloda és a fürdő is akadálymentesített.

## **Általános Szerződési feltételek**

Szállodánk általános szerződési feltételeit a honlapon az alábbi linken tekinthetik meg: [https://www.hunguesthotels.hu/hu/hunguest\\_hotels\\_altalanos\\_szerzodesi\\_feltetelek/](https://www.hunguesthotels.hu/hu/hunguest_hotels_altalanos_szerzodesi_feltetelek/)

## **Animációs programok**

Aktuális programjainkról a szálloda recepcióján érdeklődhetnek.

## **Asztalfoglalás**

A vacsora és a reggeli idejére előzetes asztalfoglalás a szálloda magas foglaltsága miatt nem biztosított. Ez ügyben, kérjük forduljon bizalommal éttermi kollégáinkhoz!

## **Ágyelő**

Kérésre mosható ágyelőt biztosítunk. Ez ügyben, kérjük forduljon a recepcióhoz!

## **Bankautomata**

Szállodánkban bankautomata nem áll vendégeink rendelkezésére. Legközelebbi bankjegykiadó automata Egerszalókon a központban található.

## **Bank- és hitelkártyák**

Szállodánkban lehetőséget biztosítunk készpénzes fizetés mellett bankkártyás/hitelkártyás fizetésre is. Elfogadott bank- és hitelkártyák: • Maestro • MasterCard • Visa Electron • American Express; Szép kártya: OTP, MBH, K&H.

## **Bár**

Szállodánk legfelső emeletén található Travertino bárból gyönyörű kilátás nyílik a Kékesre. A tágas hall különleges belsőépítészeti megoldásaival kiváló „találkozási pont”. Mindez kiegészül igényes koktél-, kávé, pálinka- és borkínálattal, falatokkal és cukrászati ínycsengésekkel.

## **Biztonság**

Kérjük, hogy biztonsága érdekében mindig zárja be a szobaajtót, ha aludni tér vagy ha elhagyja a szobát! A szállodában 24 órás biztonsági szolgálat működik.

### **Biztonságos Internet kapcsolat:**

A szálloda közösségi helyiségeiben és a szobákban díjmentes Wi-Fi internet áll rendelkezésre, a szálloda recepción megadott jelszóval érhető el, dokumentációval igazolva.

### **Cipőtisztító szolgáltatás:**

Minden szobában cipőkanál, cipőtisztító kendő áll rendelkezésre, cipőtisztító gép a VII. emeleti lobby folyosón található.

### **Csomaghordás**

Vendégeink érkezését és elutazását csomaghordó szolgáltatással szeretnénk megkönnyíteni, amelyben figyelmes és udvarias londonereink állnak vendégeink rendelkezésére.

Kérjük, hogy igény esetén hívja a recepciót!

### **Csomagszoba**

Vendégeink számára a VII. emeleten a recepcióval szemben díjtalan csomagszoba áll rendelkezésre.

### **Dohányzás**

Szállodánk teljes területe nemdohányzó, dohányzásra csak az arra kijelölt helyen van lehetőség.

### **Dress code-Ruházat**

Kérjük, hogy az éttermünkben és a drinkbárban a napszakhoz és az alkalomhoz illően szíveskedjen megjelenni! Kérjük, mellőzzék a szabadidőruha és a fürdőköpeny valamint fürdőpapucs viselését!

### **Ébresztés**

Telefonos ébresztésért, kérjük forduljon a recepcióhoz!

### **Elsősegély**

A fürdő területén mentőszolgálat működik, minden nap 9.00–22.00 között. Amennyiben orvosi segítségre van szüksége, kérjük hívja a recepciót!

### **Érkezés – bejelentkezés**

A szállodai szoba és egyúttal a fürdő használatának lehetősége az érkezés napján 15 órától áll vendégeink rendelkezésére. Szállodánkban lehetőség van korai érkezésre szabad szobakapacitás függvényében, felár ellenében. A megfizetett díj ellenében vendégeink igénybe vehetik a Thermal Spa-t (Szaunavilág használatának kivételével) illetve a fitness termet. A szabad helyekről, kérem érdeklődjön a recepción!

### **Értékmegőrzés**

A szálloda kizárólag a recepció mögött lévő központi széfben elhelyezett tárgyakért vállal felelősséget. Értéktárgyaik elhelyezésében, kérje kollégánk segítségét!

## **Esernyő**

Kérésre a recepción biztosítjuk.

## **Étkezés – speciális étrend**

Az ételek mellett jelekkel kerülnek feltüntetésre az allergének a választás megkönnyítése érdekében. Kérjük, amennyiben speciális étkezési igénye van, szíveskedjen előre jelezni!

## **Extra ágynemű**

Kérésre plusz paplant, takarót és párnát (több méretben és típusban) tudunk biztosítani kedves vendégeink részére. Kérjük, igény esetén forduljon a recepcióhoz!

## **Fénymásolás, nyomtatás**

Ha fénymásolási, nyomtatási szolgáltatást szeretne igénybe venni, kérjük keresse meg kérésével a recepciót!

## **Fitness terem**

A díjmentesen használható fitness terem az I. emeleti átjáró folyosón áthaladva, a wellness recepcióval szemben található.

Nyitva tartása: 8:00 órától 22:00 óráig.

## **Fizetési módok**

Készpénz, bank- és hitelkártya (Maestro, Mastercard, Visa, Amex), a szállást igénybe vevő nevére szóló SZÉP kártya (MBH, OTP, K&H), Hunguest törzskártya, fix címletezésű Hunguest Ajándékkártya. Vegyes fizetés megoldható. (pl. Szép kártya és készpénz)

## **Fogkefe és fogkrém**

Vendégeink részére térítés ellenében biztosítjuk. Kérjük, hogy igény esetén hívja a recepciót!

## **Füldőköpeny**

Minden szobába füldőköpenyt készítünk be vendégeink számára. Amennyiben speciális méretű füldőköpenyre van szüksége, kérjük forduljon a recepcióhoz!

## **Gyermekbarát eszközök**

A gyermekkel érkező szülők és a legkisebb vendégeink kényelme és biztonsága érdekében az alábbi eszközöket biztosítjuk térítésmentesen: hálós kiságy, babakád, gyermekágynemű, bili, WC ülőke, berakható csúszásgátló zuhanyzóhoz és fürdetőkádhoz (felnőttek számára is). A felsorolt eszközök korlátozott mennyiségben állnak rendelkezésre. Kérjük, igény esetén forduljon a recepcióhoz!

## **Gyógyszer**

Gyógyszertári termékeket a szálloda nem tart. Kizárólag kötszer, sebtapasz, digitális lázmérő igényelhető a recepción.

## **Hajszárító**

A fürdőszobában beépített hajszárító áll a vendégeink rendelkezésére.

## **Házi kedvencek**

Szállodánk háziállatot kizárólag az arra korlátozott számban kijelölt standard típusú szobában fogad, külön díjazás mellett (Standard típusú, 7. emeleti szoba).

A háziállatokra vonatkozó szabályzat a honlapunkon olvasható.

## **Házbejárás**

Igény esetén szívesen várjuk az érdeklődőket a szállodánkat bemutató háznézésre.

Kérjük, a részletekért hívja a recepciót!

## **Hőmérséklet-szabályozás**

A központilag szabályozott hőmérsékletet a falra szerelt hőfokszabályozón a beosztás függőleges vonalánál állítható be. Ettől 3-3° Celsius fokkal lehet eltérni, bal- illetve jobb irányú állítással. Emellett a befűtés intenzitása változtatható az AUTO - 0 - 1 - 2 - 3 fokozatkapcsoló segítségével.

## **Idegenvezető**

Amennyiben idegenvezető-közvetítő szolgáltatásra lenne szüksége, kérjük hívja a recepciót!

## **Internet**

A szálloda közösségi helyiségeiben és a szobákban díjmentes Wi-Fi internet áll rendelkezésre, a szálloda recepción megadott jelszóval érhető el, dokumentációval igazolva.

## **Internet berendezés**

Eszközök kérésre a recepción elérhetőek, és a szobába kihelyezhetőek.

## **Istentisztelet**

Egerszalók központjában található templomba várják a hívőket Istentiszteletre.

## **Játszószoba / Játékszoba**

Szállodánkban az első emeleten található a játszószoba.

## **Jeges Marci**

A Hunguest Saliris kabalaállata. A jeges medve plüss figura a recepción térítés ellenében megvásárolható.

## **Kávé- és teabekészítés, vízforraló**

A szobákba instant kávé és teafilter bekészítés található, amely térítésmentesen fogyasztható.

A vízforralót kérjük kizárólag vízforralásra használja!

## **Kerékpárkölcsonzés**

Kerékpár szezonálisan kölcsönözhető szállodánkban, kölcsönzéssel kapcsolatos információkért keresse a recepciót.

## **„Kérem, ne zavarjanak”**

Amennyiben nem szeretné, hogy zavarják, kérjük akassza a „Kérem, ne zavarjanak” feliratú táblát kívülről az ajtókilincsre!

## **Kijelentkezés**

A szoba elhagyásának ideje délelőtt 11 óra. Egyúttal a wellness részleg is ezen időpontig vehető igénybe. Szállodánkban lehetőség van késői távozásra szabad szobakapacitás függvényében, felár ellenében.

A megfizetett díj ellenében vendégeink igénybe vehetik a Thermal Spa-t (Szaunavilág használatának kivételével) illetve a fitness termet. A szabad helyekről, kérem érdeklődjön a recepción!

## **Kirándulások**

Kirándulásokkal, aktuális kulturális programokkal kapcsolatos információért és tanácsért forduljon a recepcióhoz! Térképet a recepció tud biztosítani.

## **Konnektor átalakító**

A szálloda recepcióján van lehetőség kérésre igénybe venni térítésmentesen különböző nemzetközi használatra alkalmas adaptereket, dugaljakat, szabványosított átalakítókat.

## **Környezettudatosság**

A környezettudatos életmódra való tekintettel kérjük Önöket, vegyék figyelembe kéréseinket:

- a fürdőszobai textíliákat ne csak egy alkalommal használják
- figyeljenek oda a víz felhasználására, szoba tisztaságára
- energiatakarékosan használják az áramot
- a kijelölt dohányzó helyeket vegyék figyelembe

## **Látogató**

Kérjük, amennyiben látogatója érkezik, szíveskedjen ennek tényét a recepción jelezni!

## **Lifthasználat**

Nyolc éven aluli gyermek felügyelet nélkül nem használhatja! A csengő gombot csak veszély esetén szabad működtetni! Ha a fürke nem áll szintben, úgy kérjük azonnal jelezze a recepció részére, vagy nyomja meg a csengő gombot!

## **Menekülési útvonal**

Tűz esetén kövesse a szobaajtón található menekülési útvonalat, illetve munkatársaink utasításait! Tűz esetén a központi sziréna hangját fogja hallani.

## **Minibár**

A szobákban feltöltött minibár található. Távozáskor minibár számláját kérjük a recepción kiegyenlíteni!

## **Miserend**

Egerszalók határában található temető melletti templomba várják a hívőket misére.

## **Mosatás**

Vendégeink részére térítés ellenében biztosítjuk. Igény esetén a szekrényben található mosodai zsákba helyezték el a tisztításra szánt ruhaneműket és a mosatási kérést a gondnoknővel egyeztetni szíveskedjen! Amennyiben 09:00 óráig leadja mosatásra szánt ruhaneműket, úgy még aznap 20:00 óráig vállaljuk azok tisztítását. (kivétel hétvégén, 09:00 órai leadás mellett 24 órán belül vállaljuk a tisztítást).

## **Műszaki hiba**

Kérjük, észrevételét szíveskedjen a recepción megtenni!

## **Panaszkezelés**

Amennyiben panasa van, kérjük keresse bizalommal a szálloda recepcióját, kollégáink készséggel állnak rendelkezésére!

## **Papucs**

Vendégeink részére térítés ellenében biztosítjuk. Kérjük, igény esetén hívja a recepciót!

## **Parkolás**

Parkolási lehetőségek szállóvendégeink részére:

- a hotel bejárata közelében kamerával megfigyelt – őrzés nélküli -, korlátozott számban rendelkezésre álló kijelölt parkolóhely, felár ellenében;
- 83 férőhelyes, kamerával megfigyelt – őrzés nélküli – garázs, felár ellenében;
- őrzés nélküli – díjtalan parkoló vehető igénybe a szállodához vezető út mellett és aljában

Parkolással kapcsolatos kérdésekkel kérjük, érkezéskor forduljon a recepcióhoz! Parkolóhelyeink érkezési sorrendben kerülnek elfoglalásra, előzetes helyfoglalást biztosítani nem tudunk.

## **Párna menü**

Kérésre a recepción keresztül a housekeeping bekészíti a szobába, a következő menüből kiváltsza (toll, szivacs, poliészter, mikrófiber, vatelin, mikrószál)

Henger alakú párna mikrófiber töltet (puha) 25 cm átmérő 70 cm széles  
Gerinckímélő párna szivacs (kemény) 30 cm x 50 cm  
Félpárna poliészter töltet (félkemény lapos) 55 cm x 70 cm  
Párna vatelin töltet (kemény) 40 cm x 60 cm  
Párna mikrószál töltet (puha) 40 cm x 60 cm  
Kispárna toll 40 cm x 60 cm  
Memory habszivacs anatómiai (kemény) 30 cm x 47 cm x 9 cm  
Memory habszivacs kispárna (kemény) 24 cm x 42 cm x 12 cm  
Memory habszivacs (puha) 40 cm x 60

### **Pótágy**

Kétágyas szobáinkban igény esetén 1 db pótágy elhelyezésére van lehetőség.  
Az ágyak korlátozott számban állnak rendelkezésre. Igény esetén, kérjük forduljon a recepcióhoz!

### **Rádió**

Rádió szolgáltatás elérhető a szállodai szoba televíziójának menüjén keresztül.

### **Recepció**

Szállodánkban 24 órás recepció elérhető a VII. emeleten. Kérdés, kérés esetén kérjük forduljon kollegáinkhoz bizalommal!

### **Reggeli a szobában**

Indítsa napját egy bőséges reggelivel 07:00 és 10:00 között az étterem büféasztalának kínálatából válogatva! Amennyiben a szobájában szeretné reggelijét elfogyasztani, kérjük töltsse ki a szoba reggeli nyomtatványát és akassza ki az ajtó kilincsére előző este éjfélig!

A reggeli szobaszervíz igénybevétele esetén 1000 Ft felszolgálati díjat számolunk fel.

### **Rendezvényszervezés**

Szállodánk igyekszik minden részletében segítségére lenni céges rendezvények, konferenciák, tréningek és továbbképzések, esküvők megszervezésében, hogy a szervezés is a lehető leggyöngyösesebben menjen. A szükséges információt összegyűjtve megtalálja honlapunkon, alábbiakban állunk rendelkezésre telefonon (+36 36 688 604), e-mailen (sales@saliris.hunguesthotels.hu) bármilyen felmerülő kérés-kérdés esetén.

### **Saliris**

A Saliris egy összetett fantáziaszó, jelentése „sószivárvány”. Utal egyrészt az Egerszalók jelképévé vált sódombra, másrészt arra a sokszínűségekre melyet a szálloda nyújt. Célunk, hogy vendégeink élményekben gazdagon, pozitívan feltöltődve, a visszatérés időpontját latolgatva gondoljanak vissza látogatásukra.

### **Segélyhívószámok**

Mentő 104

Rendőrség 107

Tűzoltó 105

Általános 112



## **Sétaút a sódombhoz**

A sódomb kizárólag egyetlen útvonalon közelíthető meg: A recepciótól kiindulva, balra fordulva, a szállodához vezető autóúton közlekedve. A sétaút térképe megtalálható a recepción. A szálloda főbejáratától jobbra kiépített út nem található, az erdős terület használata szigorúan tilos és balesetveszélyes!

## **Sportolási lehetőségek**

fitness terem, futópálya.

## **Szaunahasználat**

A Szaunavilág igénybe vételének díjáról, kérjük érdeklődjön a recepción!

## **Szobai szaunahasználat**

A használat előtt javasolt a zuhanyzás, hogy eltávolítsuk bőrünkről a szennyeződések. A szaunapadon, kérjük használja a bekészített szaunalepedőt! A szaunában csak addig tartózkodjon, amíg jól esik. Élettanilag javasolt idő 4–15 perc.

- A szauna használatát követően hűtsék le testüket egy frissítő zuhannyal!
- Használat után javasolt 30 perc pihenés az ismételt használat előtt!
- A szauna használata 12 éves kor alatt nem ajánlott!
- Szaunázás után jótékony hatással bír a bőséges folyadék elfogyasztása.
- Szív- és érrendszeri betegség esetén a szauna használata szigorúan TILOS!
- Közvetlen étkezés után, ittas állapotban a szauna használata szigorúan TILOS!

Szaunában maximálisan tartózkodó felnőttek száma: 3 fő.

Szauna hőmérséklete: 0–70 °C.

Szauna használati ideje: 0–60 perc.

Kérjük a fentiekben írt szabályok betartását!

A szauna használata egyszerre kikapcsolódás és felfrissülés, amely segíti egészségünk megóvását. Egyaránt jótékony hatással van a testre, szellemre, lélekre. Segít megszabadulni a salakanyagoktól, hatékony immunrendszer erősítő és érregeneráló hatású.

## **Személyes és biztonságos nyomtatási lehetőség**

A szálloda VII.emeletén Business Cornernél (Bankett folyosón jobb oldalon található) elhelyezett számítógépen biztonságos internet elérés és nyomtatás áll vendégeink rendelkezésére. Kérdés esetén a recepció áll rendelkezésre.

## **Szék a fürdőszobába**

Kérésre a recepció keresztül a housekeeping bekészíti a szobába.

## **Szobafoglalás**

A recepción vagy honlapunkon ([https://www.hunguesthotels.hu/hu/hotel/egerszalok/hunguest\\_salis/hunguest\\_salis/](https://www.hunguesthotels.hu/hu/hotel/egerszalok/hunguest_salis/hunguest_salis/)) keresztül minden információhoz hozzájuthat, hogy lefoglalja következő tartózkodását.

## **Szobai széf**

Tárgyaik biztonsága védelmének érdekében rendelkezésre áll a szobai széf.

Az eszközt abban az esetben tudja használni, amennyiben az ajtaját nyitva találja.

Ellenkező esetben kérje a recepció segítségét! A szálloda kizárólag a szálloda recepcióján található központi széfben elhelyezett értéktárgyakért vállal felelősséget!

## **Szobai kulcskártya, chip kártyás fürdőbeléptető óra**

Minden vendégünk érkezéskor kap egy mágneses kulcskártyát és egy chip kártyás fürdőbeléptető órát. Az előbbi a szobaajtó zárjának biztonságos működtetésére szolgál, az utóbbi a Fürdőbe való bejutáshoz és az ott igénybe vett szolgáltatások ellenértékének regisztrálásához szükséges. Kérjük, elutazáskor a chip kártyás fürdőbeléptető órát és a mágneses kulcskártyát a Recepción szíveskedjenek visszaadni!

## **Szobaszervíz**

07:00 – 23:00 óra között szívesen teljesítjük étkezéssel, italfogyasztással kapcsolatos kívánságát a szobában. Kérjük, tanulmányozza a szobában elhelyezett Room Service kínálatunkat és igény esetén hívja a szobaszervízt!

## **Takaró**

A szobai szekrényben extra takaró található.

## **Talált tárgyak**

Szállodánkban felejtett tárgyakat hat hónapig megőrizzük és kérésre utánvétellel postázzuk. Kérjük, forduljon a recepcióhoz!

## **Takarítás**

A szobák napi takarítása minden nap 08.00–16.00 óra között történik. Amennyiben más időpontban szeretné a takarítást, úgy azt kérjük jelezze a recepción! Az ágyneműk cseréje 3 naponta történik, kérésre akár naponta tiszta ágyneműt kapnak vendégeink.

## Telefon

Automata telefonközpontunk lehetővé teszi, hogy közvetlen tárcsázással, a készüléken lévő gombok használatával szállodán belüli szolgáltatókat hívjon.

A szobai telefonkészüléken helyi és távolsági beszélgetéseket is tud folytatni belföldre és külföldre egyaránt. A hívások díját automata számlálóberendezés rögzíti és terheli a szállodai számlájára.

- Szobai hívás: nyomja meg az 1- es gombot és aztán a hívni kívánt szobaszámot
- Helyi hívás: nyomja meg a 9-es gombot, majd tárcsázza a hívni kívánt számot.
- Belföldi hívás: nyomja meg a 9-es gombot, majd a 06 + körzetszám + telefonszám.
- Nemzetközi hívás: nyomja meg a 9-es gombot, majd:  
00+ország+hívószám+körzetszám+telefonszám.

## Telefontöltők

A szállodai recepción több típusban telefontöltő igényelhető.

## Thermal SPA

1900 m<sup>2</sup> vízfelületen egész évben nyitva tartó, 17 kül- és beltéri élmény- és gyógymedence, pezsgőfürdő, csúszda, gyermekmedence áll rendelkezésére. Bővebben a 8. oldalon olvasható a fürdőkomplexumról.

## Törölköző használat

Szobai bekészítés tartalmaz szobai használatra: 2 db kéztörölkőt, 2 db fürdőlepedőt, 2 db fürdőköntöst, 1 db kádkilépőt valamint wellness használatra 2 db fürdőlepedőt és 2 db szaunalepedőt.

Amennyiben szeretné cserélni törölközőjét, úgy kérjük helyezze el a padlón!

## Transzfer-taxirendelés

Kedvezményes tarifájú taxi rendelésért, illetve transzferért kérjük, hívja a recepciót!

## Tűzvédelmi tájékoztató

A szobákban a dohányzás tilos; tűzveszélyes folyadékot tárolni, tevékenységet végezni tilos! Csak kifogástalan állapotú elektromos berendezést, szabályosan szerelt dugvillát és aljzatot szabad használni. Amennyiben az aljzat nem megfelelő, kérem a recepciót értesíteni.

A szobákban rendszeresített fűtőberendezéseken, hőfejlesztő berendezéseken kívül (hősugárzó, kávéfőző, teafőző, vízmelegítő, gyertya, stb.) más eszközt használni tilos!

A szoba elhagyásakor az elektromos berendezéseket (világítás, televízió, stb.) ki kell kapcsolni. Vész esetén kérjük kövesse a szálloda személyzetének utasításait! Menekülési terv a szobaajtón található.

## TV

A kezelési útmutató és a csatornák kiosztása a távirányító használati tájékoztatón található.

## Vasalás

Szállodánkban vasalási szolgáltatást vehet igénybe, melynek díjáról a szekrényben elhelyezett mosodai zsák mellett, mosodai árjegyzékből tájékozódhat. Amennyiben 09:00 óráig leadja a vasalásra szánt ruhaneműket, úgy 24 órán belül vállaljuk azok vasalását.

Mindezek mellett a szállodában található vasalószoba, amely kulcsát a recepción van lehetőség elkérni.

## Vegytisztítás

Külön díjazás mellett lehetőség van ruhaneműk vegytisztíttatására. Amennyiben 09:00 óráig leadja a ruhaneműket, úgy 24 órán belül vállaljuk azok tisztíttatását.

## Wellness kezelés – bejelentkezés:

Kezeléseinket és egyéb wellness szolgáltatásainkat szállodánk spa- és wellnessrészlegén vehetik igénybe. Tájékoztató anyagért kattintson az alábbi linkre vagy forduljon a wellness recepcióhoz, ahol a wellness, kozmetikai és különböző masszázs (indiai, thai, svéd) szolgáltatások is megrendelhetők. Információért és időpont egyeztetésért hívja a spa recepcióját a 661-es melléken. Wellness kezeléseink: [Itt érhető el!](#)

Időpontfoglalás elérhető minden nap 10:00 – 18:00 óra között.

## Wellness recepció

Masszázs- és egyéb kozmetikai kezelésre időpontfoglalás szállodánk I. emeletén a wellness recepciónál lehetséges. Kollegáink készséggel állnak rendelkezésükre minden nap 10:00–18:00 óra között.

# Programlehetőségek

## EGERSZALÓK

Egerszalók egy közel 2000 lelket számláló kis község a Mátra és a Bükk között, a Laskó-patak völgyében. Természeti képződményeivel, finom boraival, vizeivel, kő emlékeivel illeszkedik az Egri Kistérség Kő-Túra útvonalába. A falu vonzereje a környék természeti szépségeiben rejlik. Igazi nevezetessége a föld mélyéből feltörő 27.000 éves hévízforrás. A domboldalon lefolyó víz 1900 négyzetméteres mészkőlerakódást – sódombot épített. A falu határában kaptárkövek találhatóak, melyek valószínűleg vulkáni utóhatások következtében feltört kovasavas meleg vizek hatására erősebben átkovásodott riolittufa maradványai. A kaptárkő riolittufa tömbbe kunyhót vágtak, kő fekhellyel és polcokkal.

## Egerszalók: Turisztikai Információs Iroda és Tájszoba

A Gyógyvizek Völgyében, Egerszalókon találják a Turisztikai Információs Irodát, amely segíti az ide látogató turisták tájékozódását, valamint egyben kiállítóhely és számos rendezvény helyszíne is.

## Egerszalóki Tücsökbusz

A falunéző Tücsökbusz segítségével könnyedén megtekinthetik a falu nevezetességeit, megismerkedhetnek a helyi látnivalókkal. Mindezt egy elektromos kisbuszon ülve, zenés idegenvezetéssel egybekötve.

A menetidő kb 45 perc, a végállomás a Barlanglakásoknál van (Sáfrány u. vége).

A szolgáltatás Idény jellegű, érdeklődjön az egerszalóki turisztikai irodában.

## Egerszalóki Barlanglakások és Sáfránykert

Járják be a felújított Barlanglakásokat, nézzenek be, ismerjék fel a régi bútorokat, szerszámokat, vegyenek részt a 3D mozi segítségével egy időutazáson!

A Barlanglakások kellemes háttérrel biztosítanak a nyáresti előadásokhoz, koncertekhez, és kiváló rendezvényhelyszínként szolgálnak borbemutatókhoz. 2017-ben kibővültek a barlanglakások és kialakításra került a Sáfránykert. A Sáfránykert tárháza: időgép /3D mozi; kert bemutató; kemencés bemutatók; mesebarlang; jurta tábor; szabadtéri színpad.

## Egerszalók: Betyárbújó kaptárkő

A kaptárkövek a Bükkalja egyik legfőbb turistalátványosságát képezik, leginkább különleges kialakulásuk és máig rejtélyes használatuk miatt. A 10 vagy akár 20 millió évvel ezelőtt kialakult riolittufát a vulkánkitöréseket kísérő forró vizes, kovás oldatok néhány helyen keményebbé tették, így emelkedtek ki az úgynevezett tufakúpok.

*Kellemes időtöltést kíván Önnek a Hunguest Saliris csapata. Kérés, kérdés esetén forduljon kollégáinkhoz bizalommal!*

**SZOBASZERVIZ**  
*Room Service*





**CÉZÁR SALÁTA** 2 650,-

*Caprese salad*

1 3 4 6 7 10 11

**TÜZES SZARVASGULYÁS** 1 850,-

*Hot venison goulash*

3 9

**HÁZI MARHABURGER** 5 550,-

fűszeres ketchup mártással és sült édesburgonyával  
*Homemade beef burger with spicy ketchup sauce and roasted sweet potatoes*

1 3 7

**PANKÓ MORZSÁBAN SÜLT SERTÉSSZŰZ** 4 550,-

petrezselymes burgonyával és házi uborkasalátával  
*Pork tenderloin in panko crumbs with parsley potatoes and homemade cucumber salad*

1 3

**CSIRKEMELL STEAK** cheddar sajtmártással, 5 150,-

burgonyakrokettel és pisztáciás brokkolival  
*Chicken breast steak with cheddar cheese sauce, potato croquettes and broccoli with pistachios*

1 2 3 7 8

**ROSTON SÜLT LAZACFILÉ** 6 650,-

grillezett zöldségekkel hollandi mártással és jázmin rizzsel  
*Grilled salmon fillet with grilled vegetables, hollandaise sauce and jasmine rice*

3 4 7 10 14

**CSOKOLÁDÉS BROWNIE** 1 650,-

vanília fagyalattal, csokoládé mártással  
*Chocolate brownie with vanilla ice cream and chocolate sauce*

1 3 5 7 12 13



## ALLERGÉNEK-ALLERGENS

### Kedves Vendégeink!

Szállodánk számára fontos, hogy az ételallergiában érintett vendégeink el tudják dönteni, az általunk kínált élelmiszerek mindegyike beilleszthető-e a napi étrendjükbe, vagy sem. Ebben szeretnénk segítséget nyújtani Önöknek. A piktogramok és az allergén összetevőket jelölő számok jelentését az alábbi táblázat ismerteti.

Dear Guests,

*It is important for us to enable our guests having food allergy to decide whether the items of our menu suit their daily diet or not. We would like to help you in that. On our menus, we indicate if a given food item contains or might contain allergens. The following table presents the meaning of the different pictograms and numbers indicating allergenic ingredients:*

- 1 GLUTÉNT TARTALMAZÓ GABONAFÉLÉK  
*Cereals containing gluten*
- 2 RÁKFÉLÉK · *Crustaceans*
- 3 TOJÁS · *Eggs*
- 4 HALAK · *Fish*
- 5 FÖLDIMOGYORÓ · *Peanuts*
- 6 SZÓJABAB · *Soybeans*
- 7 TEJ · *Milk*
- 8 DIÓFÉLÉK · *Nuts*
- 9 ZELLER · *Celery*
- 10 MUSTÁR · *Mustard*
- 11 SZEZÁMMAG · *Sesame seeds*
- 12 KÉN-DIOXID ÉS SZULFITOK  
*Sulphur dioxide and sulphites*
- 13 CSILLAGFÜRT · *Lupin*
- 14 PUHATESTŰEK · *Molluscs*



**GLUTÉNMENTES**  
*Gluten free*



**LAKTÓZMENTES**  
*Lactose free*



**VEGETÁRIÁNUS**  
*Vegetarian*

Érvényes: 2023.04.04-től. • Valid from 04.04.2023. • Anmeldung am 04.04.2023.

Az áraink magyar forintban értendők és 5% Áfa-t tartalmaznak. • Áraink tartalmazzák a 10% felszolgálati díjat.  
Our prices are given in Forint (HUF) and include VAT 5% • Our prices include 10% service fee.

Unsere Preise sind in Forint (HUF) inkl. MwSt. 5% zu verstehen. • Unsere Preise beinhalten Aufschlag von 10% für die Bedienung

SÓREGI ATTILA, F&B IGAZGATÓ / MANAGER





## KEDVES VENDÉGÜNK!

Indítsa napját egy bőséges reggelivel 07:00 és 10:00 között a Ruidera étterem büféasztalának kínálatából válogatva!

Amennyiben a szobájában szeretné reggelijét elfogyasztani, kérjük, töltsse ki a szoba reggeli nyomtatványát és előző este éjfélig hozza fel a recepcióra kérését! Köszönjük!

Szobaszám:	Vendégek száma:
Dátum:	Óra, perc:

### KÉREM, VÁLASSZON REGGELI KÍNÁLATUNKBÓL:

- |  |   |
|--|---|
| <input type="checkbox"/> Péksütemények   | <input type="checkbox"/> Főtt tojás                               |
| <input type="checkbox"/> Vaj, margarin   | <input type="checkbox"/> Omlett <input type="checkbox"/> sonkával |
| <input type="checkbox"/> Lekvár          | <input type="checkbox"/> Friss zöldségek                          |
| <input type="checkbox"/> Méz             | <input type="checkbox"/> Szezonális gyümölcsök                    |
| <input type="checkbox"/> Natúrjoghurt    | <input type="checkbox"/> Feketekávé                               |
| <input type="checkbox"/> Gyümölcsjoghurt | <input type="checkbox"/> Kakaó                                    |
| <input type="checkbox"/> Kukoricapehely  | <input type="checkbox"/> Hideg tej                                |
| <input type="checkbox"/> Müzli           | <input type="checkbox"/> Meleg tej                                |
| <input type="checkbox"/> Főtt virsli     | <input type="checkbox"/> Fekete tea – gyümölcstea                 |
| <input type="checkbox"/> Felvágott tál   | <input type="checkbox"/> Narancslé                                |
| <input type="checkbox"/> Sajttál         | <input type="checkbox"/> Almalé                                   |

Név: \_\_\_\_\_ Aláírás: \_\_\_\_\_

A reggeli szobaszerviz igénybevétele esetén  
1000 Ft felszolgálati díjat számolunk fel.

A szálloda tölti ki! Név: \_\_\_\_\_

Szobaszám: \_\_\_\_\_ Vendégek száma: \_\_\_\_\_ Dátum: \_\_\_\_\_



## DEAR GUEST,

To give a pleasant start of your day, we propose our buffet breakfast from 07:00 to 10:00 in the Ruidera Restaurant.

If you prefer to have breakfast in your room, please fill in your order and bring it to the reception before midnight! Thank you!

Room number:	Number of persons:
Date:	Hour, minute:

### PLEASE CHOOSE FROM OUR BREAKFAST SELECTION:

- |   |  |
|---|--|
| <input type="checkbox"/> Bakery selection       | <input type="checkbox"/> Boiled eggs                                   |
| <input type="checkbox"/> Butter                 | <input type="checkbox"/> Omelette <input type="checkbox"/> or with ham |
| <input type="checkbox"/> Jam                    | <input type="checkbox"/> Fresh vegetables                              |
| <input type="checkbox"/> Honey                  | <input type="checkbox"/> Seasonal fresh fruits                         |
| <input type="checkbox"/> Nature yoghurt         | <input type="checkbox"/> Black coffee                                  |
| <input type="checkbox"/> Fruit yoghurt          | <input type="checkbox"/> Cocoa   |
| <input type="checkbox"/> Corn flakes            | <input type="checkbox"/> Cold milk                                     |
| <input type="checkbox"/> Muesli                 | <input type="checkbox"/> Warm milk                                     |
| <input type="checkbox"/> Hot sausage            | <input type="checkbox"/> Black tea – Fruits tea                        |
| <input type="checkbox"/> Selection of cold cuts | <input type="checkbox"/> Orange juice                                  |
| <input type="checkbox"/> Cheese selection       | <input type="checkbox"/> Apple juice                                   |

Name: \_\_\_\_\_ Signature: \_\_\_\_\_

Service charge: 1000 HUF that will be added to your account.

---

Hotel fill out! Name: \_\_\_\_\_

Room number: \_\_\_\_\_ Number of persons: \_\_\_\_\_ Date: \_\_\_\_\_